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Днес от 15ч. във Фестивалния и конгресен център в град Варна се проведе дискусионна среща в
рамките на проекта &bdquo;3Д - гласът на българските млади хора в Европа", осъществяван от
Европейския институт. 
Темата на дискусията бе &bdquo;Демографски тенденции в Европа". В срещата участваха
евродепутатът Биляна Раева (НДСВ-АЛДЕ), д-р Антония Григорова, главен редактор на списание
&bdquo;9 месеца", директорът на Европейския институт Юлиана Николова и главният редактор на
Портал ЕВРОПА Огнян Бояджиев. Сред публиката бяха младежи, наградени в конкурса за есе на
Портал ЕВРОПА и в радиоиграта "Познаваш ли ЕС?" на &bdquo;Фреш".
  				
 					 						 						
  							 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								
В началото на срещата г-жа Николова представи проекта &bdquo;3Д - гласът на българските млади
хора в Европа" и основните характеристики на демографската ситуация в Европа.
Eвродепутатът Биляна Раева благодари за поканата за участие в срещата и поздрави екипа на
Европейския институт като &bdquo;един от най-евромислещите в България". Биляна Раева
представи някои положения на демографската ситуация в Европа, през погледа на Европейския
парламент и европейските политики, както и чрез личните си преживявания.
Основните демографски проблеми на Европа включват ниска раждаемост, съчетана със застаряване
на населението. Г-жа Раева представи добри практики в страни като Германия за намаляване на
ефекта от нуждата от избор между кариера и майчинство като гъвкаво работно време, отпуск по
бащинство и намалени данъци. В качеството си на докладчик в сянка в икономическата комисия на
ЕП, г-жа Раева е включила предложения като сребърен фонд и увеличаване на доброволната
възраст за пенсиониране.
Д-р Антония Григорова представи специфичните за България демографски проблеми и иницативата
&bdquo;Училище за родители".
В дискусията бяха обменени мнения за проблеми и възможни решения на локалните и национални
демографски особености.
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В края на срещата екипът на Портал ЕВРОПА запозна присъстващите с електронната платформа за
обучение http://elearning.europe.bg. 

 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								&bdquo;Говори с Европа&rdquo; e инициатива по План Д за
демокрация, диалог и дебат на Европейската комисия, която се реализира от Центъра за
модернизиране на политики и Портал ЕВРОПА и е съфинансирана чрез
Представителството на ЕК в България. 
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